



En Madrid, 10 de septiembre de 2019.

**Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6011900354, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6011900354 – SUMINISTRO DE MATERIAL PROMOCIONAL DE MERCHANDISING DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 23 de septiembre de 2019, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

En el apartado “3 ALCANCE DE LOS SERVICIOS A PRESTAR” en el LOTE 2 para el producto “3.5 Maletín de cuero portátil” del Pliego de Prescripciones Técnicas

- **Donde dice:**

La producción de llaveros anual en Metro de Madrid se estima en torno a 2.000 unidades.

- **Debe decir:**

La producción de maletines anual en Metro de Madrid se estima en torno a 2.000 unidades.